

## В ГОСТЯХ У ЖУРНАЛИСТОВ



В редакции нашей газеты состоялась встреча журналистов с артистами Амурского областного театра драмы.

Заслуженный деятель искусств РСФСР, главный режиссер Н. Уралов подробно рассказал об истории театра, первое выступление которого состоялось в железнодорожном клубе г. Уссурийска. В 1939 году театр занял первое место на смотре шести драматических коллективов Дальнего Востока.

Главный режиссер представил журналистам актеров театра драмы: Ф. Ломакина, Т. Кривенко, заслуженную артистку РСФСР О. Высоцкую, ар-

тистов И. Кормушкина, А. Бобину.

С большим интересом слушали собравшиеся заслуженного артиста РСФСР В. Ростовцева. Его творческая биография началась в Читинском драматическом театре. Сейчас на его счету уже множество серьезных и ответственных ролей: В. И. Ленина, Прохора Громова, Каренина, Бахирева.

Затем выступил молодой актер И. Агафонов, которого успел полюбить читинский зритель за исполнение ролей Алексея в «Детях Ванюшина», Александра Зеленина в «Коллегах».

Журналисты интересовались творческими планами театра. Режиссер

И. Вознесенский рассказал, что уже в Чите коллектив начал работу над пьесой Островского «Лес». Четырехсотлетию со дня рождения известного испанского драматурга Лопе де Вега будет посвящен спектакль «Хитроумная влюбленная». В плане театра также «Оптимистическая трагедия» Вишневского, «Дачники» Горького.

Теплым и непринужденным был разговор артистов и журналистов, которые пожелали всему коллективу Амурского театра драмы творческих успехов и выразили надежду, что первая встреча с читинским зрителем послужит началом большой и плодотворной дружбы.